



В Светлоярской районной поликлинике продолжается реализация благотворительной акции «Народный ремонт». Теперь, когда окончен капремонт коридора левого крыла медучреждения, ремонтные работы вовсю развернулись в коридоре правого крыла. Сегодня здесь подходит к завершению монтаж нового современного подвесного потолка, и идет укладка высокопрочного напольного покрытия – керамической плитки. Также в поликлинике в настоящее время ведется установка пластиковых окон. На сегодняшний день новые окна установлены в рентгенкабинете и в кабинете стоматологии, на днях будет произведен монтаж окна в кабинете участкового терапевта.